



# 「菲律賓總會」-中北呂宋分會理事長

## 李靄生律師義助中國漁民

◎資料提供：世界李氏宗親總會永久名譽理事長 李滄洲  
地區：菲律賓

「菲律賓隴西李氏宗親總會-中北呂宋分會」今（2016）年新上任的理事長李靄生宗長，是菲律賓著名的大律師；他在2014年義務為中國漁民上訴打官司，歷時兩年左右，今年菲律賓的法院終於作出裁決，改判被關押在監獄的12名漁民無罪，並且下令釋放。

2016年12月7日的菲律賓《商報》，刊登了關於此案的主要經過及李靄生宗長的訪談內容。根據《商報》報導：2013年4月，12名中國漁民從印尼回中國的途中，遇到惡劣天氣，被迫在菲律賓的島礁避風，不料卻被菲當局以「侵漁」為名逮捕；2014年8月，法院判決12名中國漁民「非法捕魚」罪名成立，處以6至12年不等的監禁。李靄生宗長談及決定無償幫助中國漁民打官司的原因時，他說：「第一，我們都講中國話；第二，法院的判決是錯誤的，作為律師的我，必須要幫助他們伸張正義。」

李靄生宗長是第二代華裔，祖籍中國福建，父輩移民至菲律賓。他經常在當地貧民受到不公平待遇時，義務為他們打官司，獲得菲律賓社會大眾的讚賞及肯定。



「菲律賓隴西李氏宗親總會」中北呂宋分會的李靄生宗長（左）是菲律賓著名的大律師。

合影地點：新加坡「2016年全球李氏懇親大會」歡送晚宴會場  
時間：2016年11月6日

左起：李靄生、李殿邦（美國）、李滄洲（菲律賓）